

Дагестанская правда

г. Махач-Кала

24 ДЕК 1958

НОВЫЕ ПЕСНИ

Большой популярностью у жителей Дербента пользуется самодеятельный композитор Баба Джабарович Кулев. Его песни поют учащиеся школ, училищ, передают по радио. Баба Кулев недавно написал «Песню о Ленине». Завидной популярностью пользуется его песня, посвященная пламенному революционеру Казимагомеду Агасиеву на слова поэта Абдулы Муталибова. Сейчас композитор Баба Кулев пишет песню, посвященную народному поэту Дагестана Сулейману Стальскому.